

EL CORREO DE CADIZ

TELEFONO NUM. 86

EDICION DE LA NOCHE

Núm. suelto 5 céntos

AÑO IV.—NÚMERO 787

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8

LUNES 15 DE ABRIL DE 1912

Lo sucedido en el puerto

Hemos oído hablar, interpretándolo en sentido erróneo, del accidente ocurrido anoche en el puerto, pues ha corrido la voz de haberse caído un pedazo de muelle.

No es así; terminada la parte que viene utilizándose para la descarga de los buques en el llamado muelle «Victoria», hubo necesidad de dejar un hueco entre éste y el muelle, para que cuando continuaran las obras pudiera hacerse el corte de éste y seguir la línea del muelle con dirección a la canal.

Como este trozo pequeño ha de rellenarse cuando continúen las obras, no se ha hecho en él, por no ser necesario obras de afirmado y dragado, que sólo se necesitan y aquí sí se han hecho en la línea por donde ha de continuar el muelle.

Para evitar que la arena del terraplén del muelle «Victoria» pudiera ser arrastrada, fué necesario cerrarle la salida de un modo provisional, pues cuanto se hiciera había de deshacerse más tarde, y se colocaron varios bloques, como se habían puesto en el verdadero muelle.

Esto ha hecho que la parte ignara del público creyera que era parte del mismo muelle, sin saber que aquella muralla provisional de bloques ni tenía ni puede tener firmeza, por estar levantada sobre ocho ó nueve metros de fango, que como sabemos, es lo que por término medio se ha venido encontrando en aquellos parajes.

De este trozo se derrumbaron anoche varios bloques y el público al enterarse ha hecho circular el rumor de que nos hacemos eco al principio, para descubrirlo.

Lo hecho en ese trozo no era indispensable pues se trataba solo de una especie de escalera para formar playa y eso lo mismo se consigue dejando los bloques como han quedado al caer. Con estética ó sin ella habrían desaparecido al continuar la obra.

Nada significa por lo tanto lo que anoche sucedió; el objeto primordial de esa especie de muro sigue satisfecho como antes lo estaba; el muelle «Victoria» ni ha sufrido, ni puede sufrir nada con ese accidente fortuito, de muy poca importancia.

No porque el asunto lo merezca por su importancia, pues quedará entonces reducido á una gacetiilla; sino para destruir falsas interpretaciones que pudieran perjudicar, hacemos las declaraciones que anteceden que están al alcance de todos los que, como nosotros, hemos venido siguiendo con alguna atención el desarrollo de las obras.

Comuniones pascuales

En el Hospital Mera

Hermoso resultado el acto solemne realizado ayer en dicho hospital donde recibieron la Comunión pascual los enfermos, médicos, alumnos, director y demás personal de dicha Casa benéfica.

Esta se encontraba lujosamente decorada en sus galerías, salas, patio y especial la linda capilla, en la que el capellán don Francisco Tapia, ministrando por los señores Pérez Rendón y Cuevas, celebró Misa solemne, á las siete y media de la mañana.

Terminado el augusto Sacrificio se organizó la procesión, con Su Divina Majestad bajo palio, formando en el religioso cortejo las Hijas de la Caridad, don Juan de V. Portela, vicepresidente de la Diputación; don Luis Pérez, vicepresidente de la Comisión Provincial; don Francisco de Aramburu, diputado visitador; don Enrique Aicina, catedrático de la Facultad de Medicina; don José Batón, secretario de la Diputación; los profesores de la misma Facultad don Francisco Marengo, don Manuel Traba, don Enrique Rousselet, don Carlos Gieb, don Enrique Muñoz, y don Angel Ferrer y los alumnos internos don Juan Reina, don Víctor Acosta, don M. Bernal, don A. Trögeyer, don M. Reyes, director del Hospital, don Antonio de la Cruz; contador, don Francisco Larraondo y muchos más que no recordamos.

Cantándose por varios sochantres el *Pange lingua* recorrió la procesión todas las salas donde recibieron al Señor los enfermos, á los que después se les obsequió con almuerzo y comida extraordinaria; dulces, vinos y tabacos.

La banda de música del Hospicio acompañó á la procesión y luego tocó varias obras durante la comida.

CONFERENCIA

Ante un número considerable de obreros del barrio de Santa María dió anoche la anunciada conferencia en el Centro Obrero Conservador de la calle Santo Domingo núm. 6, el exalcalde de Cádiz y muy acreditado jurista don D. Sebastián Martínez de Pinillos.

En la presidencia vimos á los concejales conservadores Sres. Fuente, Gutiérrez, Rey y Martínez de Pinillos (don J.), y los Sres. Cárdegas y Gatón, Fernández Rivera (D. P.) y otros.

Comenzó agradeciendo al extremo, pero extrañándose de la publicidad que había obtenido su conferencia, atribuyéndose una importancia que no podía tener por sus escasas dotes y porque el acto era puramente íntimo y sin más extensión que los límites de aquel círculo.

Se congratuló luego de ver tan unidos á tanto elemento trabajador y tan dispuestos á continuar bajo la bandera del partido conservador.

Define el Sr. Martínez de Pinillos lo que es un partido censurando á los que pretenden separar la administración de la política, porque precisamente la primera es uno de los principales fines de la segunda, y no puede llamarse buen político al que no sea buen administrador. (Aplausos).

Tratando del partido conservador, tenemos, dijo el Sr. Pinillos, la suerte de pertenecer á uno que está perfectamente organizado; con jefes tan indiscutibles como el señor don Antonio Maura jefe supremo de nuestra colectividad y el señor don Luis José Gómez, como jefe provincial.

Nuestros deberes están en coadyuvar en toda la medida de nuestras fuerzas á cuanto emane de nuestros superiores, sin perder de vista que cada uno de nosotros, y al decirlo así me uno á ustedes, tiene un valor real que cuando llega el momento de contar las fuerzas de un partido, como ocurre en las elecciones, tanto vale el voto del pobre, como el del rico, el del magnate como el del obrero.

(Muestras de aprobación.)

Aconsejó el orador, se lleve á cabo cuanto trabajo pueda hacerse, para cuando llegue el momento de hacer en el censo las variaciones que son de ley, se lleven á efecto á los fines que todas deben conocer.

También trató el Sr. Pinillos, por ser de oportunidad, de los asuntos del Centenario, diciendo que eran creedores á la gratitud de los gaditanos, cuantos señores formaron la comisión que marchó á Madrid para gestionar la concesión del crédito, excluyéndose el orador modestamente, y haciendo la distinción de aquellos que como el Sr. D. Luis J. Gómez, no solo trabajaron con todo ahínco en beneficio de Cádiz, sino que llegaron hasta el sacrificio político de votar contra una enemiga presentada por su partido, y esto (decía el Sr. Martínez de Pinillos) debe ser motivo de doble agradecimiento para con nuestro jefe el señor Gómez, Aramburu. Aplausos.

El orador dice que antes de terminar su discurso iba á decir algo de lo ocurrido en la Corte, cuando la Comisión gaditana fué á gestionar el crédito para el Centenario y desde luego advierte, dice de los elogios que he de tributar á cuantos señores formaron aquella comisión, he de eliminarme yo, que nada hice.

No parecía—dijo—que fuera objeto de discusión el crédito para la celebración del Centenario, pero se discutió, ¿por qué á mi juicio porque el asunto no fué presentado á las Cortes del modo tan feliz como hubiera sido de desear; se discutió porque lo presentado era discutible y acaso no hubiera sido discutido si se presenta en otra forma.

Los acontecimientos en Cádiz durante el año 1812 de carácter esencialmente nacional, fueron dos y de índole bien distinta; la defensa de la patria llevada á cabo tan heroicamente por nuestros antepasados fué uno de ellos; la promulgación de la Constitución fué el otro. Aquel, eminentemente patriótico; en defensa de España entera; esta un cuerpo político que tuvo como tenen todos, sus actos y sus contrarios, según los lugares que profesan los que los juzgan.

Pues bien; al pretender el crédito, no se habla del sitio de Cádiz; no se hablaba de los sacrificios que los gaditanos hicieron entonces para defender nuestro territorio; no se hablaba de la deuda que toda España contrajo con Cádiz por aquella heroica resistencia, hasta conseguir que se levantara el sitio; no se hablaba de que los gaditanos tenemos derecho á una página de oro en el libro de la historia de nuestra España, cuando se trate de la guerra de la independencia y que al pedir el reconocimiento de ese derecho no hacemos más que cumplir la obligación de mantener latente el recuerdo de aquellos gloriosos días, como herencia de nuestros abuelos que, íntegra, debe pasar á nuestros hijos; sólo se habló de la Constitución de 1812.

Y como antes he dicho, puede haber, indudablemente hay, y bien lo hemos visto, quien opina de modo muy diverso, en cuanto á esa Constitución bajo el punto de vista político, y por eso cabe su discusión en ese sentido, sin que al que así piense se le pueda tachar de poco patriota; pero ¿qué hubiera discutido la conmemoración de los hechos gloriosos que nuestros abuelos llevaron hasta el heroísmo defendiendo á la Patria? Eso sí que no hubiera podido ser discutido por ningún español.

En mi modesto entender repito que no fué muy feliz la forma de presentar á los Cuerpos Colegisladores el proyecto de Ley. (Bien, bien.)

Y el Sr. Martínez de Pinillos termina su discurso definiendo cuales son los fines de la colectividad política á que pertenece; el conseguir bienes espirituales y corporales. Los primeros son educación religiosa, moral, social y científica y estos se consiguen con la instrucción para la cual el partido conservador desea centros de enseñanza apropiados al objeto; á los segundos corresponde la parte económica de la administración delicada y escrupulosa de los bienes comunes é industriales, la baratura de las subsistencias y otros que determina, recibiendo el conferenciante una prolongada salva de aplausos al concluir su peroración, siendo felicitado por los circunstantes quienes á su vez fueron obsequiados con vinos.

El acto terminó á las diez.

SAN FERNANDO

Comida extraordinaria

Para celebrar la solemnidad del día, se sirvió á los enfermos del Hospital de San José, después de la Comunión, una comida extraordinaria consistente en sopas con menudillo, huevos con jamón y vinos y café, por la mañana; y por la tarde, arroz con menudillo, merluza albardada, gallina con chicharos, bistec con patatas, vino, dulces de fruta y café.

La comida de la tarde fué servida por distinguidas señoras y señoritas de nuestra buena sociedad.

Á los presos de la cárcel los obsequió el Ayuntamiento con dos pesetas cincuenta céntimos á cada uno.

Después de la Comunión se celebró Misa cantada, ofreciendo tan augusto Sacrificio el Capellán de la cárcel don Francisco Rodríguez y asistiendo las autoridades.

Bendición de tres campanas

Á las seis y media de la tarde y según habíamos anticipado, se ha celebrado con extraordinaria solemnidad en la casería de Ossio, el acto de bendecir las tres campanas adquiridas para la capilla de aquel pintoresco barrio.

Asistió al acto una comisión del Excmo Ayuntamiento compuesta del teniente de alcalde don Gaspar Ruiz Hernández, concejal don Antonio Barroso Clayain y capellán de la ciudad don Antonio Pérez Díaz.

Dió principio el acto rezándose el Santo Rosario y seguidamente se procedió á la bendición de las tres campanas por el capellán don Luis Cala Balón, ministrado del capellán de la Armada don Victoriano Sanz y el presbitero don Salvador González de la Torre.

Las campanas llevan los nombres de Santa Catalina, Inmaculada Concepción y Patriarca Señor San José.

Fueron padrinos los señores don Victoriano Sanz, con Luis Caramé Fernández y don Ramón Pando.

El Sr. Caramé estuvo representado por su señor hijo don Manuel.

El campanario lucía banderas de los colores nacionales, así como también en los alrededores del Templo.

Este estaba adornado con exquisito gusto, luciendo el altar en que se venera la preciosa y sagrada imagen de la

†

El martes 16 del corriente, á las nueve y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver de

EL SEÑOR
DON CELEDONIO CERECEDA Y ANGULO
O. S. G. G.

Falleció habiendo recibido los Auxilios Espirituales

Su viuda, hijos, hermano, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos, Ruman á las personas de sus relaciones y amistad se sirvan asistir á tan religioso acto y encomendar su alma á Dios Ntro. Señor, favores que agradecerán.

SUPLIAN: Sus consuecos D Tiburelo y D Matias Domínguez; su hermano político D Ba d mero de la Quintana; D José, D Agustín y Manuel de la Quintana; don Ismiel y D Francisco Waritz; y D Juan García d. Sola

El duelo recibe en la casa mortuoria, Cabrera de Nevares, núm. 1, y despide en el Cementerio.

No se reparten esquelas.

Inmaculada, infinidad de flores y flanelas.

Al terminarse la bendición se dispararon cohetes.

Después y por un coro de voces compuesto de los Sres. Constanzo, Caamiña, Carbonell (D. M. y D. A.) y Estrada, acompañado de escogida orquesta, se cantaron las letanias grandes del maestro Calahorra y á continuación la *Salve* de Maqueda.

Al pronunciar el capellán Sr. Cala, las palabras *Tedeum Laudamus*, se echaron á vuelo las nuevas campanas. La música popular que amenizaba este acto, interpretó la Marcha Real y se dispararon muchos cohetes. Fué un momento de indescriptible entusiasmo.

La capilla interpretó el *Tedeum* de Hernández.

Terminado el acto religioso el numeroso público que ocupaba el templo se esparció por la calle San Roque y Real de aquel caserío, improvisándose un paseo ameno que duró hasta después de las nueve de la noche.

Por dichas calles ardían potentes arcos voltaicos, instalados para este objeto.

La comisión del Ayuntamiento é invitados pasaron á un departamento reservado de la Sacristía, donde el capellán Sr. Cala les obsequió con un *lunch*.

Hablaron el teniente de Alcalde señor Ruiz Hernández y el capellán Sr. Cala (no extratando sus discursos por falta de espacio, aunque nuestro activo corresponsal nos los remite casi íntegros.)

El Sr. Cala, repartió ayer entre los vecinos del populoso barrio, una limosna consistente en un puchero y pan, por cada persona.

Nota simpática

Al bendecir se las campanas y en aquellos momentos de verdadera alegría, una pobre mujer que se encontraba al lado nuestro, prorrumpió frenéticamente y derramando abundantes lágrimas, en vitores á la Purísima Concepción.

El acto impresionó á cuantos tuvieron el gusto de presenciarlo.

Reciba el Sr. Cala, nuestra más cordial felicitación por la grandiosidad del acto realizado, extensiva á los señores Pando, Caramé y Sanz y al par les reiteramos el testimonio de nuestra gratitud por las atenciones de que fuimos objeto.

El Corresponsal.

14.4.1912.

MISIONES

En la noche de ayer 14, dieron comienzo en la parroquia de San José las misiones que por iniciativa de la Asociación de Nuestra Señora de Lourdes, se celebran anualmente como preparación para el cumplimiento de la iglesia de los pobres de los barrios de extramuros.

Los actos tienen lugar á las siguientes horas:

Á las cinco y media de la mañana, Santa Misa y plática.

Á las nueve y media explicación de Doctrina á los adultos.

Á las tres Doctrina y preparación para primera comunión á niños y niñas.

Á las siete y media Santo Rosario, plática y conferencias morales para hombres y mujeres.

El celoso y elocuente P. T. Arnauz, de la Compañía de Jesús, es el encargado de dar dichas misiones, que seguramente han de verse muy concurridas, y esperamos confiadamente que la Santísima Virgen, Patrona de la Asociación, hará que la palabra fácil y persuasiva de tan incansable y virtuoso misionero alcance copiosos frutos, coronando los ejercicios con una Comunión general muy concurrida y fervorosa. Así lo pedimos á Dios Ntro. Señor y rogamos á nuestros lectores que unan sus oraciones á las nuestras para conseguir el fin deseado.

POR TELEGRAFO

Gasset contra la Trasatlántica

El ministro despedido sigue haciendo el ridículo.—Maura sigue siendo su monomanía.—Comentarios jocosos.

El artículo que publica hoy *El Imparcial* lo dedica á la Compañía Trasatlántica.

Repite por centésima vez que el señor Maura lo domina todo en España.

Afirma que él solo fué quien impuso al país el sacrificio de aumentar la subvención á la Compañía Trasatlántica de ocho que cobraba á diez millones que cobra ahora y por una duración de veinte años.

Para justificar esto; dice el Sr. Gasset, se concedieron primas á otras empresas, que habían vivido perfectamente hasta entonces, sin necesidad.

Recuerda luego que el Sr. Canalejas combatió esto y después de oponerse tenazmente á ello, afirmó que los liberales no respetarán lo hecho.

Asegura que la compañía no ha aumentado los servicios que tenía antes establecidos.

Resulta que ahora se le está pagando por tonelada de transporte á razón de 160 pesetas, mientras que los buques de navegación libre solo cobran 69 céntimos.

Se extiende en otras consideraciones, tratando de demostrar con ellas la mina que significa para el país la crecida subvención que se da á dicha empresa.

Dice que Maura cree que la regeneración de España la harán los capitales de la derecha y no quiere salir de su funesto error.

Añade que Canalejas no se atreve á deshacer la obra de Maura porque aspira á que éste le consagre como jefe del partido liberal.

Cree que esos millones que se dan á la Trasatlántica debieran invertirse en escuelas y en obras públicas.

Y la opinión añade: y dárseles á él para que los reparta, como los de las carreteras.

El artículo de hoy es muy corto y á

pesar de ello las censuras han aumentado y con sobrada razón.

Causa extrañeza que conociendo Gasset este asunto y dependiendo de un departamento este asunto que él considera inmoral, parece por él, como paso por todas las claudicaciones, para obtener la deseada certeza.

Cada día pierde más del poquísimo prestigio que tenía.

MADRID

Hable Canalejas

Las negociaciones

El Sr. Canalejas nos ha dicho que las negociaciones siguen bien.

Estima que no existen motivos para esas discusiones entabladas entre los periódicos franceses y españoles.

La lentitud que en ellos se viene observando depende de varios puntos que tienen numerosas complicaciones.

Es necesario precisarlos bien, para que luego no surjan diferencias.

Hoy ha conferenciado con García Prieto, quien nada nuevo le comunicó que sea comunicable.

Confía en terminar las negociaciones breve y satisfactoriamente.

Los presupuestos y la política

Canalejas.—La conjura.—Los conservadores.—Consultas y conciliabulos.—Lo que se dice.—Los gobernadores.—No hay divergencias

Se asegura que existe una conjura política en que están mezclados Moret, Gasset y algunos ministros actuales para derribar a Canalejas.

Se añade que Canalejas está enterado de todo y sabe que nadie le defiende porque no dió más puestos elevados cuando la última combinación ministerial.

Se están haciendo muchos comentarios en Madrid a los informes publicados respecto a la anunciada combinación de gobernadores.

Aseguraban, hablando de los presupuestos, que hasta que suban al poder los conservadores no se harán las reformas de Correos y Telégrafos y la de penales.

Los liberales después de todo lo sucedido, tienen imprescindible necesidad de disminuir enormemente los gastos para que los presupuestos no aumenten el déficit inicial.

El Consejo de Ministro que se celebrará hoy en Gobernación lo ha pedido el Sr. Navarro Reverter.

Es innecesario preguntar para que. Los mismos ministros han dicho que se dedicarán al estudio del proyecto de presupuestos.

El señor Navarro Reverter no transige con los aumentos.

En la reunión de mañana se determinarán las cifras de cada presupuesto restringiendo los gastos cuanto sea posible.

El señor Canalejas está de completo acuerdo con Navarro Reverter en este asunto.

Parece seguro que el martes se firmará la combinación de gobernadores.

El señor Canalejas nos ha dicho hoy que a las cuatro y media se reunieron los ministros en Gobernación, para tratar de los presupuestos.

Añadió que todos están acordes.

Es inexacto que existan divergencias políticas ni económicas.

Después de despachar con el Rey fué a ver a Navarrosreverter.

Le encontró muy atareado trabajando en los presupuestos.

La entrevista fué breve.

El Sr. Navarrosreverter estaba ultimando ya la precisión de las cifras para presentarlas en el Consejo de esta tarde.

Todos los ministros aceptarán las economías que proponga.

El Sr. Canalejas no ha querido dar noticias de la combinación de gobernadores, diciendo que es asunto de Barroso.

Para evitar disturbios

El Sr. Barroso ha ordenado a los gobernadores que extremen las medidas energicas para evitar que con motivo de las reuniones políticas reproduzcan sucesos análogos a los desarrollados en Eibar.

Recepción

En la Academia de Bellas Artes se celebró ayer la recepción del pintor Garvelo.

Pronunció un discurso contestándole don Amós Salvador.

Ambos fueron aplaudidos.

R. I. P.

Ha fallecido el escritor y administrador de *La Epoca*, don Francisco Boronat.

El precio de la carne

Conferenciaron los señores Navarro Reverter y el Alcalde de Madrid, Ruiz Jiménez.

Este parece que se mostró favorable a la supresión del impuesto sobre la carne.

Esto solucionará el conflicto sin necesidad de que el público tenga que pagar en su lugar un impuesto sustitutivo.

La familia Real

D. Alfonso con el príncipe de Battenberg ha estado hoy en el tiro de pichón.

La Reina doña María Cristina ha pasado la tarde en la finca «Zarguela», cerca del Pardo.

Fueron con ella los hijos del Rey y dos del infante D. Carlos.

Saludos

Al abandonar España don Porfirio Díaz ha teleografiado al rey mostrándose agradecidísimo por las atenciones que en este país había recibido.

D. Alfonso le contestó muy afectuosamente.

Diputado

De Burgos dicen a Gobernación que por el distrito de Aranda se verificó la elección de diputado provincial, resultando elegido el candidato adicto don Feliciano Pecho.

La bandera de España

Bajo la presidencia de la reina doña Victoria se reunieron en Palacio, el ministro de Marina, la marquesa de Comillas y las señoras de Pidal y de Luca de Tena.

Tenia por objeto la reunión llevar a la práctica la idea de una suscripción para regalar la bandera de combate al acorazado *España*.

Tendrá diez metros de largo por seis y medio de ancho.

Será de seda con el escudo bordado en oro y plata.

Doña Victoria bordará un trozo del escudo.

La suscripción se hará por medio de la prensa.

Sin noticias

El señor Canalejas nos ha dicho que no había recibido hoy noticias oficiales de interés.

Creía que en Asturias trabajaron hoy todos los obreros.

Visitas

El presidente recibió hoy numerosas visitas de comisiones que están en Madrid trabajando asuntos de sus respectivas regiones.

PROVINCIAS

MELILLA

Pruebas

Las pruebas de la locomotora «España», adquirida por la Compañía española del Rif, han sido satisfactorias.

Tiene 500 caballos de fuerza.

Cañonero

Ha fondeado en este puerto el cañonero *Loya*.

Entrega de prisioneros

Cerca de Texdra se ha efectuado la entrega de los niños Petra y Francisco, hijos de los valencianos asesinados.

La entrega fué hecha personalmente por Hach Amar.

A este acompañaban cuatro jefes enemigos.

La oficialidad del regimiento de Ceñiñola les invitó a almorzar.

Los niños venían montados en una mula.

Al verse entre españoles lloraban de alegría.

Petra trae el brazo izquierdo en cabestrillo a causa del balazo que recibió la noche del asesinato.

Dicen que los moros les han tratado con consideración.

Muertos

Los obreros de las minas de Segangan mataron a un moro que intentó robar.

Una pareja de servicio en el avanzamiento mató a otro moro merodeador.

CADIZ

Toros en Algeciras

Se ha celebrado una novillada con Antonio Romero y *Moreno de Sevilla*.

El primero ha estado colosal durante toda la tarde, toreando y matando.

Entusiasmo al público hasta el punto de ser sacado en hombros y aplaudido por las calles.

Moreno de Sevilla ha estado bien, demostrando, más que condiciones, buena voluntad.

También fué muy aplaudido por su valentía al tirarse a matar.

Noticias de Ceuta

De regreso de Madrid se espera al consul español en Tetuán.

Ha marchado a Punta Lanchones el vapor inglés *Yebel Kebir* para ordenar a los remolcadores que auxilian al vapor alemán *Axenfels*, que marchen a auxiliar a un vapor de gran porte que ha encallado en los bajos conocidos por «La Perla», cerca de Punta Carnero.

También ha marchado a auxiliarle el *Llopera*.

De las bodegas del *Axenfels* se han sacado 150 sacos de arroz.

BARCELONA

Jaimistas

Con motivo de la llegada de los jaimistas Sres. Ventalló y Bilbao se adoptaron grandes precauciones.

En los andenes estaban el duque de Solferino y don Dalmacio Iglesias.

Entre vivas fueron acompañados hasta el hotel donde se hospedan, que es el de Inglaterra.

Después fueron a la Iglesia del Pino. Se celebró un banquete.

No hubo novedad.

Republicanos

Los amigos del Sr. Sol y Ortega publicaran en breve un periódico titulado *El Progreso*, para defender la política de dicho señor.

Mala faena

El padre de un niño de cinco años que falleció fué a una funeraria para contratar el entierro con el dueño.

Le dijo éste que se avistase con un matrimonio rico que deseaba pagar los gastos.

Así lo hizo el padre y el matrimonio le propuso que se enterrase al niño con el nombre de Robert Thavassal que había muerto en Francia. Le contestó que lo pensaría y denunció el caso al juzgado.

ZARAGOZA

Heridos por una vaca

En un pueblo inmediato se ha celebrado una lidia de vacas.

Dos aficionados fueron alcanzados.

Uno de ellos tiene una herida grave en el escroto y el otro una herida en la ceja y erosiones en la cara.

TARRAGONA

Viaje regio

Dicen de Tortosa que ha quedado ultimado el programa para la visita del Rey.

Llegará el día 5.

Se cantará un Tedeum y marchará luego a Cherte para levantar la compuerta que dá salida al agua.

El día 6 visitará el Observatorio del Ebro.

Almorzará en el Palacio Episcopal y después marchará a Amposta.

Mr. Fallieres ha expresado a la familia el sentimiento que su muerte le causa.

Mr. Poincaré ha regresado urgentemente de Niza para asistir al entierro.

Los funerales serán solemnes.

ITALIA

Un socialista

Eurico Ferry, el leador del partido socialista italiano se propone abandonar el sismo.

ROMA

Aplazamiento

Nuevamente ha sido aplazado el Consistorio para imponer el capelo a los cardenales austriacos y españoles, por no poder soportar el Papa las fatigas de un Consistorio público, por su estado general de debilidad, no porque se encuentre enfermo.

MARRUECOS

Vitores a España

Con motivo de querer detener los franceses a unos comerciantes españoles, los moros y extranjeros vitorearon con entusiasmo a España.

Personal

El Sultán está reorganizando el personal del Mazzen.

Consul

Desde Tanger ha marchado a Larache el consul de España.

INGLATERRA

Heridos en riña

En un barrio chino hubo una reyerta a tiros y cuchilladas entre varias familias.

Hay muchos heridos, algunos graves.

Se hicieron siete detenciones.

PORTUGAL

Renuncia inadmitida

Se asegura que el Papa no ha admitido la renuncia del Obispo de Coimbra.

El gobierno le destituirá.

Los obispos protestarán.

Bolsa de Madrid

DEL DIA 15

(De nuestro Corresponsal)

4 0/0 Interior contado	84.95
Id. fin de mes	84.95
Amortizable 4 0/0	00.00
Id. 5 0/0	101.90
Cédulas del Banco Hipotecario	000.00
Acciones del Banco de España	453.00
Id. Compañía de Tabacos	285.00
Azucareras preferentes	45.00
Id. obligaciones	16.00
Id. ordinarias	00.00
Paris, cambio a la vista	6.80
Londres	00.00
Rio de la Plata	600.00

NOTICIAS

Secretario capitular

Por tener que ausentarse de Cádiz por varios meses, el canónigo D. Dionisio de la Fuente, ha sido nombrado por el Excmo. Cabildo Catedral, Secretario interino de dicha Corporación, el Canónigo Doctoral, D. Eugenio Domaica y Martínez de Doroño.

Poder

Lo remite el Regimiento Infantería de Alava, para entregar a D. Ramón López Tejeiro.

Licencia para obras

D. Manuel Castellanos, pide licencia para efectuar obras de reparación en la casa núm. 3 de la calle Calderón de la Barca.

Obrero lesionado

Participa a la Alcaldía el Director de la Casa de Socorros de Extramuros, haber curado en aquel establecimiento al obrero lesionado, Juan Antonio.

Pase de situación

La Alcaldía de San Felices de Buelna, remite a la de esta, pase de situación de Bonifacio González y González.

Pase por inútil

El Regimiento Mixto de Artillería de Campaña, remite permiso por inútil, a favor del mozo Antonio Ligero Franco.

Enfermo

Lo está desde ayer, D. Eduardo Murchada, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

Compañía

En el mixto de la una salieron ayer para Jerez, parte de la compañía dramática del Sr. Fuentes; que actuará en dicha población, hasta el jueves.

Lesionado

En el hospital de San Juan de Dios fué asistido hoy Enrique Montilla, que

habita calle de la Botica número 2, de contusión del 2.º grado en el tercio medio del antebrazo derecho, que se causó en la calle Aduana, trabajando como operario de este Excmo. Ayuntamiento.

V. O. T.

Mañana día 16, la V. O. T. de San Francisco, celebra a la hora de costumbre, Comunion general y renueva la profesión de la Megla, por ser aniversario de la que hizo en manos de Inocencio III San Francisco. Ganan indulgencia plenaria.

El P. Comisario, ruega la asistencia de todos los hermanos a dicho acto, en su capilla propia de San Francisco.

Junta

Esta noche a las ocho y media celebrará Junta general ordinaria la Liga Agraria en el local del Sindicato de Ultramarinos.

Junta

Como estaba anunciado, ayer tarde, a las dos, en su domicilio social, se reunieron los Peritos Industriales en junta general, presidida por el Vicepresidente de la misma Sr. García Rodríguez.

Después de la aprobación de cuentas del primer trimestre y comunicar a los compañeros de Sevilla y Madrid con objeto de marchar de acuerdo en las gestiones que vienen realizando y que también llevan a cabo en beneficio de los intereses de la carrera, se acordó pasase una comisión de la directiva al domicilio del señor presidente don Antonio López Tomassety para darle el pesame por el fallecimiento de su señor tío don Eudaldo López Alzabal.

Bautizo

Ayer domingo y por el capellán don Fernando García Bermejo le fué impuesto el Sacramento del bautismo, en la Iglesia Castrense, a la recién nacida hija del capitán de Infantería don Manuel Barrios Sevillano.

La nueva cristiana lleva desde ese día el nombre de Cándida Adoración de los Santos Reyes, siendo sus padrinos los señores don José Arias González y doña Gloria Arias González, ausentes en Cuba, y con tal motivo fueron representados en el acto, por el teniente coronel de infantería D. Juan Mancebo Liébana, hermano político del Capitán general de Melilla señor García Aldave, y su distinguida esposa doña Concepción Morales Sagrista.

Fuó madrina de salero la angelical señorita Rocío, hija de los antes expresados señores.

Nuestra enhorabuena a los señores de Barrios por tan agradable suceso de familia.

EDICTO

D. Ramón Rivas Valladares, Alcalde por S. M. de esta Ciudad.

Hago saber: Que existiendo en el cuerpo municipal de bomberos cuatro plazas vacantes de las eventuales (sin sueldo) por el presente se convoca un concurso por término de quince días para proveerlas, con arreglo a lo preceptuado en el artículo 13 del referido Reglamento.

Los solicitantes dirigirán sus instancias a esta Alcaldía, acompañando los documentos que crean pertinentes a su derecho, debiendo de tener presente que han de ser vecinos de Cádiz, contar mas de veinte años y menos de cincuenta y cinco, disfrutar buena salud y conducta y ejercer el oficio de albañil, carpintero, herrero, mecánico, marino u otro análogo.

Cádiz a 15 de Abril de 1912.

Ramón Rivas.